
Osztályozó mérkőzések beszámoló összegzése a  

Budapest csapatbajnokság 2025/2026. évi I/A. osztályba jutásáért: 
 

A sorsolást követően a Pestszentimrei PSE V. – MAFC I., valamint GALAXIS VSE I. – ESMTK I. 

párosítások jöttek létre. 

A MAFC I. az első mérkőzésen 2025. május 19. napján „idegenben”, de mégis hazai pályáján a dr. 

Ormai Lászlóról elnevezett asztalitenisz csarnokban szoros mérkőzésen győzte le 9:7-es arányban a 

Pestszentimrei PSE V. csapatát. Azt tudni kell, hogy az osztályozó mérkőzéseit győzelemig kellett 

játszani. A mérkőzésen a hazaiaktól Gál Péter brillírozott 4 győzelmet tett be a zsákba, de ez is kevés 

volt, mert Monostori Balázs csak 2 győzelmet, valamint Lőrincz Sándor 1 győzelmet tudott hozzátenni 

ez pedig kevés volt. A vendégeknél Pecsenyányszki István és Sramkó László egyaránt 3-3 győzelemmel 

zárt, valamint a Tóth Tamás helyére becserélt Balog Tamás is szépen 2 mérkőzésből 2 győzelemmel 

debütált. A döntő meccsen Molnár Tibor nyert 3:2-re Barkóczi Attila ellen.  

A visszavágó mérkőzésen 2025. május 28. napján a hazai MAFC I. villámrajtot vett, hiszen 6:0-s 

kezdést produkáltak. Ezt követően a vendég Pestszentimrei PSE V. 3 partit nyert, de a 11. mérkőzésen 

Balog Tamás 3:0-s magabiztos győzelmet aratott Monostori Balázs felett. A hazaiak így elérték a 8 

győzelmet, ami az osztályozó végét is jelentette, hiszen a Pestszentimre már matematikailag sem 

nyerhetett az összevetésben. A hazaiknál Pecsenyánszki ezúttal is remekelt és 3-ból 3 győzelmet 

szerzett, ami mellé Sramkó és Balog 2-2 győzelmet tett hozzá, továbbá Farkas Márton is 1 mérkőzést 

behúzott. A vendégeknél Gál ezúttal is remekelt, de most csak 2 mérkőzést sikerült nyernie. 

Monostori Balázs a Farkas Márton elleni győzelemmel vigasztalódhatott. A MAFC I. csapata azonban  

összevetésben 16:10 arányban legyőzte a Pestszentimrei PSE V. csapatát. 

A másik párosításban a GALAXIS VSE I. csapata 2025. május 19. napján az ESMTK I. csapatát fogadta. 

A hazaiaktól Balogh Dániel és dr. Szalay Tamás egyaránt 3-3 mérkőzést nyert és ehhez még hozzájött 

Horváth Kálmán 2 győzelme, valamint Gubai György is nyert 1 mérkőzést. A vendégeknél 

Solodovnikova Anna szépen teljesített, hiszen 3 győzelmet aratott, de ehhez a társak részéről csak 

Korály Csaba és Gál Attila tudott 1-1 győzelmet hozzátenni. A pályán, tehát 9:5-ös győzelmet arattak a 

hazaiak, de ezt az eredményt a versenybíróság végül kénytelen volt megsemmisíteni és 9:0-s 

arányban a hazaiak javára írni, mivel a vendégeknél Bali Péter jogosulatlanul játszott, mivel az 

osztályozóra előzetesen nem nevezték be.  

A visszavágón 2025. május 26. napján a vendégek 6:0-s győzelmet arattak az ESMTK I. csapatával 

szemben. Tekintettel arra, hogy az első mérkőzés 9:0-s végeredménye még nem volt jogerős, ezért a 

vendégeknek 6 győzelemre volt szükségük, amit viszonylag gyorsan elértek. Horváth Kálmán és dr. 

Szalay Tamás is 2-2 győzelmet, míg Simon Péter és Balogh Dániel 1-1 győzelmet aratott. A párharcot, 

így összesítésben 15:0 arányban a GALAXIS VSE I. csapata nyerte. 

Az osztályozó mérkőzések végeredményeként a 
MAFC I. és a GALAXIS VSE I. 

csapatai szereztek jogot a 2025/2026. évi budapesti asztalitenisz csapatbajnokság I/A. osztályában 
történő indulásra. 
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